



**Miejskie Przedsiębiorstwo Gospodarki
Komunalnej i Mieszaniowej
Spółka z o. o. w Sławnie**

76-100 Sławno, ul. Polanowska 43, tel./fax (59) 810 30 41

e-mail: mpgkim.slawno@wp.pl NIP 839-000-55-63

KRS 0000104535 kapitał zakładowy 851.400,00 zł

Sławno 26.02.2020 r.

L.dz. 26/2020

Wykonawcy biorący udział w postępowaniu

Dotyczy: „Bezgotówkowy zakup paliw płynnych w stacjach dystrybucyjnych Dostawcy na terenie miasta Sławno do pojazdów MPGKiM Sp. z o.o. w Sławnie na okres 24 miesięcy”

Znak sprawy 2/2020

Na podstawie art. 38 ust.2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (tekst jedn.: Dz. U. z 2018 r., poz. 1986 z późn. zm.- dalej jako PZP) Zamawiający wyjaśnia treść specyfikacji istotnych warunków zamówienia w wyniku złożonych pytań:

Pytanie nr 1

Czy Zamawiający dopuszczając możliwość dokonywania zakupu paliwa w formie bezgotówkowej przy użyciu kart paliwowych zaakceptuje, aby karty paliwowe wydane zostały w ciągu 15 dni roboczych od przedłożenia wniosku/zamówienia na karty przez Zamawiającego po podpisaniu umowy na dedykowanym portalu internetowym lub przedłożenia wniosku/zamówienia w przypadku blokady danej karty (utrata, zmiana danych i itp.) lub zamówienia nowej karty, przy jednoczesnej akceptacji opłaty za karty:

- * 0 zł netto za kartę nową,
- * 0 zł netto za kartę dodatkową wydawaną w trakcie realizacji umowy
- * 10 zł netto za kartę wymienną (na skutek zagubienia, kradzieży, zmiany dotychczasowych danych etc.),

Odpowiedź.

Zgodnie z zapisem pkt 3.7.2 Zamawiający dopuszcza użycie kart paliwowych. Zamawiający wymaga jednakże, aby na dzień rozpoczęcia umowy, tj. 26.03.2020 r. była możliwość tankowania pojazdów w stacjach Wykonawcy.

Pytanie nr 2

Czy Zamawiający wyraża zgodę, aby w projekcie umowy w par. 2 ust. 2 dodać zapis, że zła jakość paliw musi zostać potwierdzona przez niezależne akredytowane laboratorium wybrane przez Strony?

Odpowiedź

Zamawiający dopuszcza ww zapis umowy.



**Miejskie Przedsiębiorstwo Gospodarki
Komunalnej i Mieszkaniowej
Spółka z o. o. w Sławnie**

76-100 Sławno, ul. Polanowska 43, tel./fax (59) 810 30 41
e-mail: mpgkim.slawno@wp.pl NIP 839-000-55-63
KRS 0000104535 kapitał zakładowy 851.400,00 zł

Pytanie nr 3

Czy istnieje możliwość dodania do zapisów par. 2 oraz zaakceptowanie procedury reklamacyjnej o następującej treści „Wykonawca odpowiada za szkody spowodowane wadami fizycznymi sprzedanego paliwa. W celu naprawienia ewentualnych szkód Wykonawca, po pisemnym zawiadomieniu przez Zamawiającego o podejrzeniu złej jakości paliwa, przeprowadzi postępowanie reklamacyjne. W terminie 14 dni od dnia zgłoszenia reklamacji Wykonawca wyda decyzję o uznaniu lub odrzuceniu zgłoszonej reklamacji. W przypadku gdy rozpatrzenie reklamacji wymaga zebrania dodatkowych informacji, w szczególności uzyskania od Zamawiającego lub Operatora stacji paliw, Wykonawca rozpatrzy reklamacje w terminie 14 dni od dnia uzyskania tych informacji. W przypadku uznania roszczenia Zamawiającego Wykonawca naprawi szkodę do wysokości udokumentowanej odpowiednimi rachunkami/fakturami. Zakończenie postępowania reklamacyjnego u Wykonawcy nie zamyka postępowania na drodze sądowej”.

Odpowiedź

Zamawiający dopuszcza ww. zapis w umowie.

Pytanie 4

Czy Zamawiający dopuszcza możliwość zmiany poprzez usunięcie zapisów par. 3 ust. 2-3? Wykonawca wydaje paliwo na podstawie kart paliwowych, a potwierdzeniem, iż transakcja jest dokonana przez uprawnioną osobę jest podanie przez tą osobę prawidłowego numeru PIN do karty.

Odpowiedź

Zamawiający nie dopuszcza możliwości usunięcia zapisów w par. 3 ust. 2-3.

Zamawiający dopuszcza możliwość dodatkowego zapisu w umowie w sytuacji wystąpienia kart paliwowych informacji: Wykonawca wydaje paliwo na podstawie kart paliwowych, a potwierdzeniem, iż transakcja jest dokonana przez uprawnioną osobę jest podanie przez tą osobę prawidłowego numeru PIN do karty.

Pytanie 5

Czy Zamawiający dopuszcza możliwość zmiany poprzez dodanie do zapisów par. 4 ust. W lit. a) i b) po słowach: „... zł” słowa: „brutto”?

Odpowiedź

Zamawiający dopuszcza ww. zapis w umowie.

Pytanie 6

Czy Zamawiający wyraża zgodę, aby w projekcie umowy w par. 5 ust. 1 zaakceptować możliwość rozliczeń w okresach dekadowych lub 2 okresach rozliczeniowych w miesiącu i w przypadku wyboru Wykonawcy, który oferuje rozliczenia 2 razy w miesiącu wprowadzić następujący zapis: „Rozliczenie za zakup paliwa



**Miejskie Przedsiębiorstwo Gospodarki
Komunalnej i Mieszkaniowej
Spółka z o. o. w Sławnie**

76-100 Sławno, ul. Polanowska 43, tel./fax (59) 810 30 41

e-mail: mpgkim.slawno@wp.pl NIP 839-000-55-63

KRS 0000104535 kapitał zakładowy 851.400,00 zł

Odpowiedź

Zamawiający dopuszcza możliwość zmiany zapisu w par. 5 ust 2 i par. 6 w sytuacji dokonywania zakupu paliwa w formie bezgotówkowej przy użyciu kart paliwowych.

Pytanie 8

Czy Zamawiający dopuszcza możliwość dołączenia już do właściwej umowy (po wyborze oferenta) załącznika w postaci ogólnych warunków sprzedaży i używania kart paliwowych Wykonawcy - w odniesieniu do kwestii nie uregulowanych w umowie (wskazany regulamin stanowi załącznik niniejszej korespondencji)?

Odpowiedź

Zamawiający dopuszcza dodanie załącznika.

PREZES ZARZĄDU

Jacek Ścigala



**Miejskie Przedsiębiorstwo Gospodarki
Komunalnej i Mieszaniowej
Spółka z o. o. w Sławnie**

76-100 Sławno, ul. Polanowska 43, tel./fax (59) 810 30 41

e-mail: mpgkim.slawno@wp.pl NIP 839-000-55-63

KRS 0000104535 kapitał zakładowy 851.400,00 zł

przy użyciu kart paliwowych następować będzie na podstawie faktur, wystawianych przez Wykonawcę po zakończeniu danego okresu rozliczeniowego, zgodnie z przepisami podatkowymi. Dostawy paliw będą rozliczane w następujących okresach rozliczeniowych:

I okres rozliczeniowy od 1 do 15 dnia miesiąca,

II okres rozliczeniowy od 16 do ostatniego dnia miesiąca,

na podstawie sporządzonego przez Wykonawcę raportu transakcji. Faktura będzie uwzględniała ilość zakupionych w danym okresie paliw. Za datę sprzedaży uznaje się ostatni dzień okresu rozliczeniowego.”?

Wskazane przez Wykonawcę okresy rozliczeniowe są najbardziej zbliżone do wymaganych przez Zamawiającego, a brak dopuszczenia zmiany uniemożliwi Wykonawcy przedstawienie oferty.

Odpowiedź

Zamawiający zaakceptuje możliwość rozliczeń w okresach dekadowych (dziesięciodniowych).

Pytanie 7

Czy Zamawiający dopuszcza możliwość zmiany zapisu w par. 5 ust 2 i par. 6 poprzez odstąpienie od prowadzenia asygnat i obowiązku podpisywania dokumentu przez kierowcę oraz zamieszczania imienia i nazwiska Kupującego i zaakceptowania poniższego sposobu ewidencjonowania transakcji bezgotówkowych w przypadku wyboru Wykonawcy, który oferuje zakup paliw za pomocą kart paliwowych?

„Każda transakcja bezgotówkowa zostanie zarejestrowana w systemie z podaniem numeru transakcji bezgotówkowej, numeru karty paliwowej, daty, miejsca, wartości i ilości zakupionych produktów lub usług. dokonanie przez użytkownika kart flotowych transakcji bezgotówkowej potwierdzone zostanie wydrukiem z terminalu albo pokwitowaniem. Użytkownik kart flotowych, sprawdzi prawidłowość danych w nich zawartych i otrzyma jego egzemplarz.”

Dokument wydania paliwa generowany jest po zatwierdzeniu transakcji poprawnym kodem PIN, w związku z czym nie ma konieczności potwierdzania dokumentu podpisem osoby pobierającej paliwo. Poprawność dokonanej transakcji wskazuje zapis/informacja: ”KOD PIN POPRAWNY”.?

Odbiór paliwa jest potwierdzony dowodem wydania. Pracownicy stacji paliw Wykonawcy nie mają narzuconego obowiązku podpisywania dodatkowych dokumentów i w związku z tym Wykonawca wnioskuje o odstąpienie od tego zapisu.

Ponadto Wykonawca informuje, że załącznik do faktury stanowiący jej integralną część zawiera wykaz wszystkich zakupów z danego okresu rozliczeniowego dokonywanych na poszczególne karty paliwowe , t.j.: numery kart, numery rejestracyjne pojazdów, ilość i ceny jednostkowe brutto zakupionych paliw lub liczbę towarów i usług, wartość (netto, brutto, VAT) paliw (towarów i usług), pozycję faktury. Dla danej pozycji faktury wskazana jest wartość brutto przed opustem, wielkość opustu, wartość (brutto, VAT, netto) po opuszczeniu.